



Poznań, dnia 01 grudnia 2017 r.

SĄD APELACYJNY
W POZNANIU
ul. Trójkole 21, 61- 693 Poznań

ZP-373-13/17

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na: Dostawa materiałów biurowych dla sądów apelacji poznańskiej na rok 2018
ZP-373-13/17 - w zakresie części 2

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 3

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 tekst jedn.) Zamawiający publikuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

PYTANIE NR 1 – poz. 166 część 2

Czy należy zaoferować taśmę bawełnianą o szerokości 5 mm i długości 500 m.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w poz. 166 część 2 podtrzymuje zapisy SIWZ tj. taśma bawełniana do zszywania akt szer. 5 mm i długości 100 m; biała (zgodnie z wyjaśnieniami, zmianą treści SIWZ 2 pismo z dnia 29.11.2017)

PYTANIE NR 2 – poz. 167 część 2

Proszę o podanie wymiarów (szerokości i długości nawoju) taśmy dwustronnej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w poz. 167 część 2 podtrzymuje zapisy SIWZ tj. taśma klejąca dwustronna 50 mm x 5 m (biała) (zgodnie z wyjaśnieniami, zmianą treści SIWZ 2 pismo z dnia 29.11.2017)

PYTANIE NR 3 – poz. 168 część 2

Czy należy zaoferować, analogicznie jak w poz. 110 taśmę o wymiarach min 48 mm x 45 m przezroczysta?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w poz. 168 część 2 podtrzymuje zapisy SIWZ tj. taśma pakowa przezroczysta, samoprzylepna min. 48 mm x 50 m. (zgodnie z wyjaśnieniami, zmianą treści SIWZ 2 pismo z dnia 29.11.2017)

Wyjaśnienia SIWZ stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

KIEROWNIK
Szekcji ds. zamówień publicznych
Sądu Apelacyjnego w Poznaniu

.....
Przewodniczący Komisji Przetargowej

Do wiadomości:
- uczestnicy postępowania